



## Председатель СК России провёл рабочее совещание с руководителями госпиталей для ветеранов войн и главами региональных следственных органов по вопросам взаимодействия



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел рабочее совещание с руководителями госпиталей для ветеранов войн и главами региональных следственных органов по вопросам взаимодействия. В мероприятии приняли участие врио заместителя Председателя СК России – руководитель Главного военного следственного управления СК России К.Е. Корпусов, руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета, Герой России С.В. Петров; помощники Председателя СК России Е.Ю. Гаранина и М.Д. Краснопеева и другие сотрудники ведомства, а также заместитель Министра здравоохранения РФ Е.Г. Камкин; председатель НКО «Союз госпиталей ветеранов войн», главный врач ГБУЗ НСО «Новосибирский областной госпиталь № 2 ветеранов войн» Л.В. Канунникова; начальник первого управления – заместитель



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

начальника Главного военно-медицинского управления Министерства обороны РФ А.А. Серговенцев; представители Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения; руководители госпиталей для ветеранов войн и военных конфликтов и члены «Союза госпиталей ветеранов войн».

На совещании отмечено, что СК России расследует многочисленные преступления киевского режима в отношении мирных граждан и российских военнослужащих. Кроме того, ведомством не прекращается работа по фиксации злодеяний фашистов в годы Великой Отечественной войны. Именно поэтому офицеры Следственного комитета не могут оставаться равнодушными к проблемам ветеранов и участников боевых действий, а также членов их семей.

А.И. Бастрыкин подчеркнул, что при посещении военных госпиталей удается получить достоверную информацию о лечении и реабилитации пациентов. В связи с этим он озвучил актуальные вопросы в рассматриваемой сфере, которые требуют концентрации совместных усилий правоохранительных органов и профильных министерств. Среди таких вопросов - организация доступной среды для инвалидов, медицинское страхование, укрепление материально-технической базы госпиталей, получение медицинской помощи по месту жительства и другие.

Заместитель Министра здравоохранения РФ Е.Г. Камкин в своем докладе привел статистические данные об оказании медицинской помощи ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, боевых действий в Афганистане и Чечне, а также СВО. Он отметил, что слаженное взаимодействие с Министерством обороны и Министерством труда и социальной защиты РФ позволяет проводить оперативный мониторинг таких категорий пациентов и своевременно оказывать им всестороннее содействие.

Председатель НКО «Союз госпиталей ветеранов войн», главный врач ГБУЗ НСО «Новосибирский областной госпиталь № 2 ветеранов войн» Л.В. Канунникова в свою очередь детально остановилась на мероприятиях по обеспечению доступной среды для маломобильных пациентов и поблагодарила А.И. Бастрыкина за внимание к проблемам материально-технического оснащения медицинских учреждений по всей стране.

В выступлении главного врача ГБУЗ «Госпиталь для ветеранов войн № 3 Департамента здравоохранения г. Москвы» Г.Г. Мелконяна был сделан акцент на вопросах размещения и расселения родственников пациентов, проходящих лечение.

Председатель СК России в режиме видео-конференц-связи заслушал доклады руководителей следственных управлений Удмуртской Республики, Тюменской, Брянской, Тульской и Калининградской областей об их роли в обеспечении более качественной медицинской помощи ветеранам в госпиталях. А.И. Бастрыкин обратил внимание подчиненных на значимость работы по пресечению уголовно-наказуемых деяний в этой сфере. Он потребовал детально проанализировать ситуацию, связанную с реорганизацией госпиталей в ряде



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

регионов. «У нас в Следственном комитете равнодушных быть не может! Мы существуем для того, чтобы помогать людям», - подчеркнул он. Глава ведомства также поручил провести личные встречи с участниками и ветеранами войн для формирования объективной картины происходящего. Он добавил: «Глазами пациентов посмотрите на ситуацию, подойдите не по-чиновнически, а по-человечески к этой проблеме».

Участники совещания отметили важность патриотического воспитания молодежи в духе заботы о ветеранах и преемственности поколений. Председатель СК России привел примеры волонтерских мероприятий с участием обучающихся ведомственных образовательных организаций.

При подведении итогов совещания А.И. Бастрыкин подчеркнул, что подобные встречи способствуют повышению уровня межведомственного взаимодействия и эффективности работы на всех уровнях. Он поручил подготовить план дальнейших совместных мероприятий в этой сфере, а также проинформировать органы законодательной и исполнительной власти об актуальных проблемах, требующих вмешательства и разрешения.

По завершении совещания Председатель СК России вручил ведомственные награды главным врачам ГБУЗ «Госпиталь для ветеранов войн № 1 Департамента здравоохранения г. Москвы» Е.М. Бугровой и ГБУЗ «Госпиталь для ветеранов войн № 3 Департамента здравоохранения г. Москвы» Г.Г. Мелконяну, отметив их неравнодушное отношение к профессии и пациентам.

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1844177>